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[bookmark: _GoBack]Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 16 de junho de 2026. Aos dezesseis dias do mês junho de 2026, às 20 h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais, Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Logo após, o Vereador Rafael fez a oração da noite. Em seguida foi posta em votação a ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada pelos Vereadores presentes. Continuamente, foi realizada as inscrições para o expediente. Em sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Foram apresentados os seguintes requerimentos: REQUERIMENTO Nº 010/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL QUE REQUER A REFORMA DA PRAÇA ULISSES GUIMARÃES. REQUERIMENTO Nº 007/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO MARTINS QUE DISPÕE SOBRE A REVITALIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO DO PORTAL DA ENTRADA DA CIDADE DE CARRASCO BONITO. REQUERIMENTO Nº 008/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO MARTINS QUE DISPÕE SOBRE A REVITALIZAÇÃO DO PORTAL DO TREVO QUE DA ACESSO A CIDADE DE CARRASCO BONITO. Em sequência, o Vereador presidente explicou que na noite de hoje submeteremos em votação em segundo turno as contas consolidadas do município de Carrasco Bonito/TO, dos anos de 2010, 2011 e 2012 de responsabilidade do Ex-Prefeito Carlindo Rodrigues Ayres. O presidente indagou aos Vereadores se estes possuem acordo para que a votação das referidas contas sejam abertas e de forma nominal, bem como para que seja votado o segundo turno no dia de hoje. Houve consenso entre todos os parlamentes quanto as proposições. Em seguida, o presidente submeteu em votação em segundo turno as seguintes matérias: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2026, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS, QUE APROVA AS CONTAS CONSOLIDADAS DO EXERCICIO DE 2010, DE RESPONSABILIDADE DO EX-GESTOR CARLINDO RODRIGUES AYRES. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2026, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS, QUE APROVA AS CONTAS CONSOLIDADAS DO EXERCICIO DE 2011, DE RESPONSABILIDADE DO EX-GESTOR CARLINDO RODRIGUES AYRES. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2026, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS, QUE APROVA AS CONTAS CONSOLIDADAS DO EXERCICIO DE 2012, DE RESPONSABILIDADE DO EX-GESTOR CARLINDO RODRIGUES AYRES. Estes sendo votados foram aprovados unanimemente pelos Vereadores presentes. Em sequencia, o Vereador Presidente deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Convidou a comunidade para que participem e acompanhem dos trabalhos desta casa. Por fim, disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 16 dias do mês de junho de 2026.
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